

1. Gasolinas auto en estación de servicio o aparato surtidor:

	Pesetas por litro
Gasolina auto I.O. 97 (súper)	73,5
Gasolina auto I.O. 92 (normal)	70,5
Gasolina auto I.O. 95 (sin plomo)	70,7

2. Gasóleo en estación de servicio o aparato surtidor:

	Pesetas por litro
Gasóleo A	56,2

Lo que se hace público para general conocimiento. Madrid, 19 de agosto de 1993.—La Directora general de la Energía, María Luisa Huidobro y Arriba.

MINISTERIO DE COMERCIO Y TURISMO

21775 *CORRECCION de errores de la Resolución de 29 de julio de 1993, de la Secretaría de Estado de Comercio, por la que se modifica la Orden de 10 de octubre de 1989, que regula la importación de determinados productos textiles.*

Advertidos errores en el texto remitido para su inserción de la mencionada Resolución de 29 de julio de

1993, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 186, de 5 de agosto de 1993, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones.

En las disposiciones primera y segunda del texto de la Resolución, donde dice: «anexo I», debe decir: «anexo 1».

En la disposición segunda del texto de la Resolución, donde dice: «Anexo VI», debe decir: «Anexo 6».

En el anexo 2A,

Grupo IIA, donde dice: «Categoría 32, Corea del Sur, República Checa, China R.P., Hong-Kong, Vietnam», debe decir: «Categoría 32, Corea del Sur, República Checa, República Eslovaca, China R.P., Hong-Kong, Vietnam».

Grupo IIB, donde dice: «Categoría 13, Brasil, Corea del Sur, China R.P., Filipinas, Hong-Kong (2), Macao, Rumanía, Vietnam», debe decir: «Categoría 13, Corea del Sur, China R.P., Filipinas, Hong-Kong (2), Macao, Rumanía, Vietnam».

Donde dice: «Categoría 17, Corea del Sur, República Checa, República Eslovaca, Hungría, Macao, Rumanía, Vietnam», debe decir: «Categoría 17, Corea del Sur, República Checa, República Eslovaca, Hungría, Rumanía, Vietnam».

Grupo IIIB, donde dice: «Categoría 67, Corea del Sur, Hungría, Vietnam», debe decir: «Categoría 67, Corea del Sur, Vietnam».

Grupo IV, donde dice: «Categoría 118, República Checa, República Eslovaca, Hungría, Rumanía, Polonia, Vietnam», debe decir: «Categoría 118, República Checa, República Eslovaca, Rumanía, Polonia, Vietnam».

Donde dice: «Categoría 121, Vietnam», debe eliminarse.